

# 世界5G大会8月亮相冰城

## 数字经济在谈项目超百个 有望大会期间签约

生活报讯(记者张立)5G大会落地龙江。14日,省政府新闻办举行“2022世界5G大会新闻发布会”通报,经国务院批准,由黑龙江省人民政府、国家发展和改革委员会、科学技术部、工业和信息化部共同主办的“2022世界5G大会”将于8月10日到12日在黑龙江省哈尔滨市线上线下同步召开。

### 世界5G大会落地龙江

据悉,世界5G大会是全球首个5G领域的国际性盛会,已在北京和广东成功举办三届。今年世界5G大会落地龙江,来到冰城哈尔滨。省委省政府高位谋划,统筹推动,与各主办方一道全力推进大会筹备工作有序进行。本届大会将以高端化、国际化、专业化的权威影响,为全球5G发展搭建行业合作与交流

的高端平台。

本届大会的主题是:“筑5G生态,促共创共利”,旨在汇聚世界5G发展的最新成果和观点,为构建全方位、多领域、深层次的全球科技和产业合作体系描绘蓝图,为5G创新链、产业链、供应链紧密融合共筑良好生态搭建平台,为5G赋能千行百业注入活力。

### 国内外政、产、学、研重量级嘉宾出席

大会将邀请国内外政、产、学、研重量级嘉宾出席。届时,全球顶尖专家、中兴通讯、高通、爱立信、HTC等通信领域头部企业,国家电网、中国一重、北大荒集团等行业应用企业也广泛参与到大会各个论坛中。

在论坛设置方面,围绕大会主题,设置了4大板块共14个分论坛或主题研讨会,全面呈现5G蓬勃生态。其中,“5G及数字产业”板块6个论坛及研讨会,重点聚焦和展现协同融合的产业生态。包括5G及数字产业化论坛、5G集成电路供应链论坛、智能机器人技术与产业发展论坛等。

### 8个赛道征集5G特色应用类作品或项目

本届大会以“线下+线上”形式举办,借助5G、人工智能等技术,实现智能办会与安全办会相统一。大会主要由“会、展、赛”等环节组成。所谓“会”,包括1场开幕式及主论坛、14场分论坛及研讨会。所谓“展”,就是采用线下精品展览和云上展厅虚实结合的方式进行展览展示。所谓“赛”,就是“5G融合应用揭榜赛”设置8个赛道,征集5G特色应用类作品或项目;同时,还将发布2022年5G十大应用案例。

截至目前,数字经济在谈项目超过100个,特别是围绕5G新基建提速扩容、信创产业落地等与一批头部企业洽谈交流非常顺利,将在大会期间进行签约。

## 我省公布8批次不合格食品及餐饮具 鸡蛋中含甲硝唑 烧酒中有甜蜜素

生活报讯(见习记者王艳 记者陈莹)近期,黑龙江省市场监督管理局组织食品安全监督抽检,抽取豆制品、酒类、粮食加工品、肉制品、乳制品、食用农产品、食用油、油脂及其制品、蔬菜制品、调味品和餐饮食品及餐饮具等10大类食品836批次样品,检出其中食用农产品和餐饮食品及餐饮具等2大类食品8批次样品不合格。发现的主要问题是,兽药残留、食品添加剂超范围超限量使用、微生物污染等。

对抽检中发现的不合格食品,黑龙江省市场监管局已责成辖区市场监管部门立即组织开展核查处置工作,及时查清产品流向,采取下架、召回等风险控制措施,对违法违规行为依法查处,并将采取的风险防控措施和核查处置情况向社会公开。

现将监督抽检不合格食品具体情况通告如下:



### 我省“双减随手拍” 便捷投诉举报平台上线 发现“黑班黑校” 可举报

市销售的、来自哈尔滨丰壹食商贸有限公司的鸡蛋,其中甲硝唑不符合食品安全国家标准规定。

并申请复检;经复检后,维持初检结论。

(一)牡丹江市东安区盛夜火锅酸菜鱼筋头巴脑店销售的土烧酒,其中甜蜜素(以环己基氨基磺酸计)检测值不符合食品安全国家标准规定。

(二)哈尔滨市道外区志勇烧饼店自制销售的油条,其中铝的残留量(干样品,以AI计)检测值不符合食品安全国家标准规定。哈尔滨市道外区志勇烧饼店对检验结果提出异议,并申请复检;经复检后,维持初检结论。

#### 一、兽药残留问题

哈尔滨市道里区安阳全盈生鲜超

#### 二、食品添加剂超范围超限量使用问题

(一)牡丹江市东安区盛夜火锅酸菜鱼筋头巴脑店销售的土烧酒,其中甜蜜素(以环己基氨基磺酸计)检测值不符合食品安全国家标准规定。

(二)哈尔滨市道外区志勇烧饼店自制销售的油条,其中铝的残留量(干样品,以AI计)检测值不符合食品安全国家标准规定。哈尔滨市道外区志勇烧饼店对检验结果提出异议,并申请复检;经复检后,维持初检结论。

#### 三、微生物污染问题

(一)哈尔滨市宾县宾州小慧香源酒楼提供并使用的餐盘,其中大肠菌群不符合食品安全国家标准规定。

(二)哈尔滨市宾县宾州庆付九阳



扫描二维码进入  
黑龙江省“双减随手拍”便捷投诉举报平台

19845256893



扫描二维码进入  
黑龙江省“双减随手拍”便捷投诉举报平台

19845256893



### 冰城减重专家为416斤小伙瘦身

# 胃是普通人1.5倍多 要定制加长9厘米手术刀

生活报讯(苏航 记者周琳)拖着260多斤沉重的身体,在狭窄的电影院座位间穿梭,不时惹得观众抱怨……电影《瘦身男女》中女主角曾经为了肥胖的身体而烦恼不已。肥胖给生活带来诸多不便也发生在冰城男子李然(化名)身上。34岁的李然,年纪轻轻体重却达416斤,最近,他在哈尔滨市第一医院终于卸下这沉重的包袱,完成了减重手术。

### 走一会儿路就喘 减重是保命

身高2米多,臀围160厘米,腰围4尺多,体重400多斤……这是什么概念,李然自己都没想到有一天会变得这么胖。他人异样的眼光,不愿意出门……肥胖给李然带来的不仅是精神上的烦恼,身体也亮起红灯,走一会儿路就喘得不行,和别人百米冲刺之后的状态差不多,减重成了头等大事。

“大夫,我真的是太痛苦了……”最近,李然来到哈尔滨市第一医院,找到肥胖症与代谢病多学科诊疗中心负责人徐东升,对其诉说了自己的痛苦。

经过仔细检查,徐东升认为李然的治疗可不止表面那么简单。“小李的减重手术应该叫保命手术。”徐东升斩钉截铁地表示。



### 定制加长9厘米超声刀完成手术

这是一场很多人参与的手术。因为小李体重大并发症多,如果没有有效减重,小李的病情会进一步加重,随时会危急生命。因此,普外科、心内科、呼吸科、麻醉科等多学科联合会诊,做足了一切准备后,小李终于要被送进手术室。

但是,新的问题出现了。小李的体重过重,普通的手术器械不能满足手术要求。“术中我们要用到超声刀,但是小李的腹腔脂肪比较厚,正常的刀伸到里边就象根棍儿,根本够不到,只能为他定制加长9厘米的超声刀。”徐东升说,正常的超声刀36厘米,定制的超声刀达到45厘米。此外,还有一些

### 医生:减重手术并不适合所有胖友

据徐东升介绍,在肥胖症与代谢病多学科诊疗中心经常接诊肥胖患者中,“胖孩子”也有很多。但有些家长并没有充分认识到儿童肥胖的危害,同时,随着肥胖的年轻化,像小李这样的青年人也占了不少比重。

“减重代谢手术适合病态肥胖合并并发症的胖友,对于超级肥胖(BMI>50)患者,在一定程度上,属于救命手术了。”徐东升说,减重代谢手术不适合超重或轻度肥胖的胖友,对于超重或轻度肥胖的胖友,首先要认识到肥胖的危害,病



## 限号60个! 哈医大二院中医科本周六举办义诊

生活报讯(记者周琳)为提高公众防病治病意识,进一步改善亚健康状态,16日(周六)8时至11时30分,哈医大二院中医科将为市民辨别病症,并根据具体病症选用不同穴位免费贴敷“三伏贴”。“烈日三伏下,冬病夏至忙”。三伏天是一年中阳气最为旺盛的季节,也是冬病夏治的黄金时间。对一些在冬季容易发生或加重的疾病,在夏季给予针对性的调理,提高机体的抗病能力,从而使冬季易发生或加重的病症减轻或消失,是中医学“天人合一”的整体观和“未病先防”的预防观具体运用,也是我国传统中医药疗法中的特色疗法。为此,哈医

大二院举办义诊活动为市民现场诊疗。

参加义诊的市民请扫描二维码,选择“医疗服务-门诊/住院”进入哈医大二院门诊挂号系统,选择“挂号/签到-我要挂号-中医科-中医科门诊”提前预约7月16日的中医科门诊(免挂号费,实际支付0元),限号60个。届时,将由哈医大二院中医科主任于慧敏教授、林静副主任医师提供咨询、辨证、个性化的贴敷建议。

#### 【适应人群】

亚健康状态(体质虚弱、免疫力低下患者);

慢性呼吸系统疾病:过敏性鼻炎、慢

性鼻炎、慢性支气管炎、哮喘、反复感冒患者;

慢性消化系统疾病:慢性胃肠炎、消

化不良、厌食症等;

儿科疾病:适合体质虚弱、抵抗力降

低的患儿,可见消化不良、厌食等;

妇科疾病:月经不调、痛经等;

慢性骨关节疾病:如颈椎病、腰椎

病、肩周炎、骨性关节炎、类风湿性关

节炎、强直性脊柱炎等。

#### 【注意事项】

1、有极少数人贴药后皮肤会因色素沉着而留下印记,如果患者忌讳,可不选

贴该疗法。

2、局部发热属正常反应;局部皮肤发红、微痒、皮疹,可随时揭去;敷贴时若

有发泡现象,应立即停用,到医院进行局部处理。

3、贴敷期间,饮食应清淡,应慎食海

鲜、牛羊肉等高脂肪油腻之品,禁忌冷饮和油炸食物,以免诱发过敏反应及减弱药效。

4、取下贴敷剂后,不宜搓、抓、贴拭敷部位,以免损伤皮肤而感染。

5、贴药当日最好不要洗澡(尤其冷

水澡或游泳),不要过度吹电风扇和在过冷的空调房中停留,更避免空调冷风直吹到贴敷部位。